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ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΜΕ ΘΕΜΑ «ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΗ ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ» 

 

Μήνας εορτασμού ο Μάιος για την Ομόζυγη Οικογενή Υπερχοληστερολαιμία και ο   Σύλλογος  Ασθενών 

και Φίλων Πασχόντων από Οικογενή Υπερχοληστερολαιμία διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα 

«ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΗ ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ» την Κυριακή 04/05/2025 και 

ώρα 18.30-20.30  στον φιλόξενο χώρο του Μουσείου Τέχνης Μεταξιού στο Σουφλί.   

Ο Σύλλογος τίμησε την ημέρα ευαισθητοποίησης  με στόχο την ανάδειξη της σπάνιας μορφής της 

κληρονομικής χοληστερίνης την χαρτογράφηση της ζωής των ασθενών από την διάγνωση μέχρι την 

θεραπεία, όπως επίσης έγινε και γενική αναφορά στην πάθηση. 

Χαιρετισμό απηύθυνε η Μάγγου Δώρα μέλος του Δ.Σ. , επιστήμονες ιατροί μίλησαν για την οικογενή 

υπερχοληστερολαιμία σε απλή κατανοητή γλώσσα στο κοινό. 

Την ομιλία ξεκίνησε ο κ. Παπαγόρας Γεώργιος Ειδ. Καρδιολόγος στην Πανεπιστημιακή Καρδιολογική 

Κλινική του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, ο οποίος έκανε αναλυτική αναφορά στην πάθηση , σε ποιες 

μορφές εμφανίζεται, στην θεραπευτική αντιμετώπιση και τέλος στην αποδοχή και στην καλή ψυχολογία που 

πρέπει να διατηρούμε για την καλή πορεία της Υγείας μας. 

Ο δεύτερος ομιλητής ο κ. Βασιλείου Αλέξανδρος Γενικός Ιατρός στο Κέντρο Υγείας Σουφλίου, 

αναφέρθηκε στην οικογενή υπερχοληστερολαιμία απο την σκοπιά της  πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας – 

κοινωνικές παροχές -προλαμβάνω τα καρδιαγγειακά νοσήματα, την  πρόληψη, την διατροφή και άσκηση που 

πρέπει να έχουμε στην καθημερινή ρουτίνα μας και την θεραπευτική αντιμετώπιση της πάθησης. 

Τέλος μίλησε ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Παλλίδης Θάνος για το ταξίδι ζωής έχοντας την ομόζυγη 

μορφή της πάθησης, καθώς και την ανάγκη να έχουν πρόσβαση αυτοί οι ασθενείς σε κατάλληλη 

φαρμακευτική αγωγή και να ενταχθούν σε ειδικό πρωτόκολλο συνταγογράφησης και εργαστηριακών 

εξετάσεων καθώς αυτές γίνονται συχνά, θεμελιώδης ανάγκες απο  τις οποίες εξαρτάται η ίδια τους η ζωή.  

Στο τέλος της εκδήλωσης δόθηκε χρόνος στο κοινό να εκφράσει απορίες και ερωτήματα στους ομιλητές 

και ακολούθησε φωταγώγηση του κτιρίου. 

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς μας Solutions for Rare Diseases-SFRD   και   ΒΙΑΝΕΧ Α.Ε., 

όπως και το  Κέντρο Υγείας Σουφλίου για την άψογη συνεργασία. 

Για πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο Σύλλογο ldlgreece στα 

τηλέφωνα 6934286502  και  6946242800,  να στείλετε email στο info@ldlgreece.gr και να 

επισκεφθείτε τo https://www.ldlgreece.gr και το https://www.facebook.com.  
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